

巴陵石化溶聚丁苯橡胶新品试产成功

中国石化巴陵石油化工有限公司合成橡胶事业部日前在中试装置上成功试产出 4.32 t 溶聚丁苯橡胶(SSBR)新产品。各项指标均达到国外同类产品的标准。

随着子午线轮胎的普及,近年来 SSBR 发展较快。目前美国 80%以上的轿车轮胎胎面胶使用 SSBR,日本及西欧轮胎生产商也在轿车轮胎胎面胶中较大比例地使用 SSBR。据巴陵石化介绍,研发的 SSBR 新产品兼具低滚动阻力和良好的抗湿滑性与耐磨性能,适用于制造高性能汽车轮胎。

明月

双星轮胎公司获 2 项国家专利

日前,由青岛双星轮胎工业有限公司开发设计的新型带束层结构和新型胶垫结构成功被授予国家实用新型专利,这标志着双星轮胎公司自主研发和创新能力跃上新台阶。

这 2 种新型结构轮胎是双星轮胎公司研发人员针对国内车辆负载情况研究设计的一种加强型轮胎结构。新型带束层结构通过将最外层带束层与 0°带束层相连接,形成稳定的负荷承受结构,既提高了轮胎的刚性和强度,又增强了轮胎的整体安全性能;新型胶垫结构是通过采用支撑垫胶层与低生热垫胶层共同组成一体式垫胶层,使轮胎肩部在频繁变形过程中滞后损耗小、生热低,从而提高轮胎的耐久性能。

尹强

首个丁腈橡胶中外合资项目落户南京

江苏金浦集团和墨西哥 KUO 集团日前签署协议,在南京合资建设年产 6 万 t 丁腈橡胶项目,总投资 1.1 亿美元,分 2 期建设。其中一期工程规划年产能 3 万 t,将于 2013 年底建成投产。这是我国首个丁腈橡胶中外合资项目,江苏金浦集团与 KUO 集团下属英萨公司各占一半股权。丁腈橡胶的耐油性和耐磨性较好,可用于耐油橡

胶制品,在汽车、建筑、鞋材等领域应用较广。目前国内丁腈橡胶年需求量约 20 万 t,预测未来几年丁腈橡胶消费量年增长率将达 7.6%,目前国内丁腈橡胶产能不足,该项目投产后将缓解供需矛盾。

KUO 集团是墨西哥一家大型工业联合企业,英萨公司作为 KUO 集团全资子公司,专业生产丁腈橡胶和丁苯橡胶,是墨西哥唯一也是拉丁美洲第二大合成橡胶生产商,拥有世界一流的丁腈橡胶生产技术。该项目将由英萨公司提供生产技术,不仅产品种类比国内同类企业产品更为丰富,产品质量也将大幅提升。

江苏金浦集团是中国 500 强企业和中国优秀民营企业,新建的丁腈橡胶合资企业将加速集团产业升级。

艾迪

霍尼韦尔橡胶防护靴项目 在安徽滁州投产

安徽省滁州市“661”攻坚行动计划中 100 个亿元项目之一——霍尼韦尔安全防护用品(滁州)有限公司开业庆典日前在安徽滁州市举行。该公司主要生产橡胶防护靴,由霍尼韦尔生命安全集团投资建设,一期投资 1400 万美元,占地 5.3 万 m²,拥有 10 条生产线,是目前霍尼韦尔在全球最大的安全防护产品生产基地。预计 2012 年该公司产量将超过 100 万双,主要销往欧美及亚太地区。

尹强

印度对橡胶防老剂征收贸易保护税

印度海关发布公告,决定从 2011 年 8 月 30 日起对 N-(1,3-二甲基丁基)-N'-苯基对苯二胺征收进口贸易保护税。征收税率从价征收 30%,如同时征收倾销税,减去倾销税,征收期限为 1 年;1 年后从价征收 25%,如同时征收倾销税,减去倾销税,征税期限 2 年。公告中特别说明该征税公告不适用于从发展中国家进口的该项产品,但所指的发展中国家不包括中国。